

2019 教育领航单位评选结果出炉

A K12 学校类

广州市番禺区诺德安达学校 教育集团综合实力奖

学校感言:广州市番禺区诺德安达学校为1-9年一贯制学校,将于2020年9月迎来第一批学子入学。学校以国家课程为基础,融合先进教育理念与方法,在沉浸式双语学习环境中,为学生提供融中西教育理念精粹的全新多元教育。学校将和集团分布在29个国家的66所学校分享诺德安达强大教学资源,引进与麻省理工学院合作的STEAM项目、与茱丽亚学院合作的表演艺术项目,携手联合国儿童基金会,让孩子们“扎根母语文化,通晓世界语言”。

相信诺德安达的优质教育资源将给广州的国际化教育注入新活力,期待我们的孩子:安达励志,志在高远。

广州为明学校 家长口碑奖

学校感言:广州为明学校(原北大附中为明广州实验学校)创办于2002年,是一所集小学、初中、高中、国际部于一体的现代化寄宿制学校。自创办以来,以“创设适合学生最优发展的教育,对孩子一生负责”为育人宗旨,守正办学方向,办学成果显著。广州为明学校是全国德育示范基地、全国教育科研先进集体、全国初中教育改革示范校、广东省最具影响力民办中小学、广东省现代教育技术实验学校、广东省义务教育标准化学学校等。2019年荣获“广东当代优质民办学校”称号,王礼维校长被评为“广州民办教育四十年突出贡献人物”,为明教育集团在腾讯教育年度盛典中当选“2019年度行业标杆教育集团”。

今年能再次获奖,学校师生倍感振奋,感谢社会各界对我校工作的持续关注与认可。我们将继续努力,不忘初心,再创辉煌!

VIA 佛蒙特国际学校(广州) 课程创新领航奖

学校感言:VIA秉承“求真启思、学贯中西”的宗旨,本着打造未来精英学校的使命,以“创新驱动未来精英、推动人类社会进步”为愿景,采用线上线下资源,翻转课堂教学,理论与实践结合,课堂内外学习与应用等多种方式获得了AdvancED系统认证、大学理事会AP成员校及CEEBCode。为中美融合课程3.0版本贡献出自己的一份力量,也收获了学生和家长的广泛认可。

作为一个新兴的mini学校,我们能够在众多大而全的学校中脱颖而出,深感国家对于教育特别是创新教育的关注和支持!VIA将不负社会各界的厚爱,日拱一卒,功不唐捐!

ULC 剑桥国际高中 教育集团综合实力奖

学校感言:ULC剑桥国际高中是由广东优联教育服务有限公司投资,经英国剑桥大学考评部(简称CAIE)和英国爱德思国家职业资格与学术考试机构Edexcel授权的寄宿制国际高中,课程包括IGCSE和A-Level。ULC致力于为中国培养“具有国际视野、通晓国际规则、能够参与国际事务与竞争的国际化的精英人才”。

铺就今日之基石,以构筑明朝之信心,方可开启未来的发现之旅。

B 幼教及幼托机构类

莱博蒂国际婴幼儿日托 幼儿教育品牌领航者

机构感言:莱博蒂国际婴幼儿日托秉承“教护合一”的理念,以婴幼儿的身心愉悦为宗旨,致力于0-3岁婴幼儿的早教日托,是孩子们的“白天妈妈”。适龄的启蒙课程、精细的养育护理,为孩子的健康成长保驾护航;专业的教护水平、高品质的服务水准,让家长无后顾之忧,安心工作。2019年莱博蒂还从美国加州引进了DRDP婴幼儿预期发展结果评价体系,以更科学地评估孩子的成长发展水平及指导教学服务的建设。

感谢主办方及评委团对莱博蒂的肯定!我们将不忘初心,继续以专业、爱心和耐心来做好每个孩子的“白天妈妈”。

卓越巧问教育 儿童教育品牌领航者

机构感言:巧问教育是卓越教育集团旗下的学前教育品牌,专注于4-8岁儿童入学综合能力培养。其核心团队从事课程体系研发及落地超12年,独创自主知识产权的五大能力培养课程体系及配套教材。目前巧问教育在上广深拥有近30间直营校区,全国范围内更有300+加盟机构使用巧问课程体系。2019年10月26日,卓越巧问教育联合艾瑞咨询和亚洲幼教年会,发布中国幼小衔接调研白皮书2.0,再次引发行业关注。

感谢社会各界对巧问教育在幼小衔接行业付出的认可,未来我们一定继续努力,为孩子们带来更多优质课程。

广州学大教育 家长口碑奖

机构感言:学大教育集团创立于2001年,是一家致力于一对一个性化教育的课外辅导机构,历经18年的发展,已在全国120多个城市设有620多所学习中心。学大教育一直以“服务学生成长,推动教育改革,争做社会贡献”为己任,提出“个性化教育”理念,倡导尊重个体差异、因材施教、开发潜能、多元发展,实施促进每个学生自主发展、最大限度发展的个性化教育。同时,学大教育以国家相关政策法规为准则,时刻自省,为推动创建有序的发展环境和树立规范的行业标准而不懈努力。

此次荣获“家长口碑奖”,是对学大教育教学质量的肯定,是对全体教职员工付出辛勤汗水的肯定!未来,我们将

教育之路,道阻且长,砥砺前行,行则将至。一年一度的教育领航单位评选结果今天正式出炉,共15家学校及教育机构突出重围。《羊城晚报》一直秉持着社会责任与公益担当,关注教育,倾力于人才的培养。羊城晚报教育发展研究院本次倾情推荐的机构涵盖K12学校类、幼教及幼托机构类、培训机构类三大板块。他们在各自行业内都是卓越的践行者,为培养人才做出了突出贡献,引领行业发展,奠定品牌领航地位。《羊城晚报》以主流媒体的力量推出这些优秀的教育机构,以鼓励他们继续打造特色的教育品牌,提升华南地区的教育质量,争当未来教育的领航者。



C 培训机构类(含课辅、素质教育、研学品牌)

一如既往为每个孩子提供最合适的教育,视教育质量为生命,用爱与责任成就更多学子成长、成才的梦想。

杭州小码教育科技有限公司 品牌影响力奖

机构感言:小码王以“构建孩子面向未来的思维方式”为企业使命,以“成就感驱动发自内心的建构主义教育,提升孩子的探究式学习和批判性思维”为教育理念,聚焦编程思维的教育培养,致力于成为卓越的青少年科技教育机构。2019年度,被评为《杭州市优质课程委员会》认证单位,荣获GSIC“编程教育最具影响力奖”、第五届杭商领袖峰会“最具领导力奖”。

感谢主办方及各位专家评委对小码王教育理念的认可,我们将再接再厉,做好编程教育在中国的推广与实施,为培养面向未来的人才不懈努力。

广州市新东方培训学校 品牌影响力奖

机构感言:作为本土私立教育机构,广州新东方培训学校秉承“打造专业有效的教学产品,助力更多学生成长”的使命,怀揣“成为全广州最值得信赖的教育机构”的企业愿景,让每个学生都能成为更好的自己,拥抱更大的世界!2019年,新东方回归教育原点,以重视孩子成长为核心诉求,提出“新东方,老师好”品牌升级理念。通过完善教师培训体系、打造“好老师”展示平台等举措,强化教师、教学的核心地位,让每一个学生在新东方都能遇到真正的好老师。

非常感谢广大家长及评委团给予我们的这份殊荣与肯定。往后广州新东方将继续秉承我们的使命与愿景,为湾区的未来教育生态贡献一份力量,谢谢大家。

精锐教育 家长口碑奖

机构感言:精锐教育是业务遍布全国的高端多元化教育集团,由哈佛、北大精英创立,秉持“学习力成就未来”的使命,致力于提升学生的学习力,打造“快乐高效的第三课堂”。

作为一家以“传递温度”为教育初心的教培机构,精锐教育在素质教育领域不断布局,持续用科技赋能进行教育创新,开创教育领域高端OMO创新模式,遵循“以学为主、以教为辅、自主学习、多元互动”的学习力原则,通过优质个性化教学服务并结合最新科技手段,让教育更具温度,提升学生的学习力,助力成就未来。

精锐教育一直追求教育的高度、厚度与温度,创新前行,拥抱技术,始终秉持学习力成就未来的使命,坚守初心,科技赋能,深受家长们的青睐及认可。

立尚教育 家长口碑奖

机构感言:立尚教育深耕本土,现已开设13个校区,9年来向广州各大名校输送数万学生,凭借着其雄厚的教育资源和优质的教学服务,屡获各大行业主流媒体颁发多项殊荣,得到了学生、家长以及社会各界的广泛认可。

能够荣获2019年度“家长口碑奖”,对立尚来说是一份殊荣,也是源于家长和社会各界的认可。在新的一年里,我们将继续做好教育,帮助学生提升综合素质,实现名校的梦想。

学而思培优广州分校 家长口碑奖

机构感言:成立16年来,学而思始终秉承“激发动力、培养能力”的教育理念,以学科教育为载体,采用多元创新的教学方式,在知识教授与学习的过程中,激发孩子的学习兴趣、培养自主学习的能力,从而帮助孩子在身心健康的前提下获得能力提升、实现学习进步。不仅教给孩子们知识,更要让孩子获得受益一生的能力。“小班教学、开放课堂、随时退费”是学而思的办学特色,坚持选拔最优秀的985、211院校人才当老师,坚守教学品质和服务质量,汇聚优质教研资源打通全科教育,用科技推动教育进步,打造创新智慧课堂,为孩子带来更美好的学习体验。

荣誉代表了社会各界对学而思的认可与信任,也意味着责任。作为一个以创新立足的教育机构,今后,除了继续加强师资与教研、确保教学品质之外,我们还将继续通过创新推动行业的可持续发展,为推动中国教育的公平化持续努力。

广州品读行教育咨询有限公司 课程创新领航奖

机构感言:植根家国情怀,根植经典传统,根植岭南文化,品读行给出了“做好母语教育”、“落地大语文”的有力答案:建立国家课程体系、地方课程体系、校本课程体系相结合的立体语文教学模式。

国家课程体系,立足部编版语文,坚持“读厚一本语文书”;地方课程体系,开设“广州印象”“岭南足迹”等岭南语文课程,课堂在越秀山、永庆坊,也在惠州西湖、潮州韩公祠,孩子们切身感受岭南美,增强文化自信;校本课程,学员海量诵读古诗古文,与北大出版社共建古诗360首古文240篇体系,与媒体共襄“诗词大会”进大湾区。

品读行以语文课本为出发点进行综合知识拓展,带领学生在经典名著中学习,穿越历史长河,畅游地理世界,感受时代精神。

晓教育集团 品牌影响力奖

机构感言:晓教育集团是中国大型K12教育集团,目前已布局全国15个省份45个城市,直营校区超过300家,拥有庞大的师资教研团队,以优质服务服务千千万万学子。以“引发成长动力”为使命,以“知人善教、激发兴趣、塑造能力”为教育理念,晓教育专注教育,口碑推动,赢得各界的认可,先后被新浪教育、新华网、腾讯网、羊城晚报评为“中国品牌影响力教育集团”、“互联网+科技特色教育品牌”、“综合实力教育集团”、“教育行业公益企业”等。

感谢主办方及评委团颁发的这个奖项,也非常感谢来自家长学子的认可。我们会不忘初心,继续用心做好教育。

瑞思英语 品牌影响力奖

机构感言:2019年,瑞思学科英语正式更名为瑞思英语,实现了品牌形象、教育理念、师资管理、教学服务等多个层面焕新升级,也迎来了三大创新:AI技术促进课内外结合,拓展学习的维度与环境;完善标准化的师资培训体系,依靠科技赋能教学场景,实现高质量的教学体验;数字化智能平台实现家校生三方紧密连接,让学习更高效!

瑞思一直站在投资领域看教育,2019年前三个季度,瑞思已经实现近13亿人民币收入,我们的成长是高速的,且未来可期!

感谢《羊城晚报》给予瑞思的这份肯定与认可,未来我们仍将坚持做更好的教育,成为更有温度的教育工作者。

(整理:汪锦峰)

